

Consultas Realizadas

Licitación 277451 - Adquisición de Equipos Informaticos para SNC

Consulta 1 - Con relación al ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	13-06-2014
Con relación al ítem 1, donde el PBC solicita procesador de cuatro núcleos con velocidad reloj de 3.3 GHZ o superior. Solicitamos ser aceptados procesadores con cuatro núcleos con velocidad reloj de 3.2Ghz con aceleración a 3.6Ghz teniendo en cuenta que la diferencia es mínima y no estaría afectando al desempeño del equipo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-06-2014
Remitirse a la Addenda 3		

Consulta 2 - Con relación al ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	13-06-2014
Con relación al ítem 1, donde el PBC solicita teclado con estándar con conector USB en español. Hoy en día la mayoría de los periféricos son conectados a través de USB razón por el cual cuando mas puertos USB libres disponibles tenga el equipo constituye una ventaja para el usuario por este motivo solicitamos ser aceptados teclados estándar con conector estándar PS2.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-06-2014
Remitirse a la Addenda 3		

Consulta 3 - Con relación al ítem 3

Consulta	Fecha de Consulta	13-06-2014
-Con relación al ítem 3, donde el PBC solicita impresora monocromática. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas: donde cita textualmente "Para la participación, contratación o adjudicación en adquisiciones, locaciones, servicios u otras públicas, no se podrán exigir a los participantes requisitos distintos a los señalados por esta ley, ni se podrán establecer elementos que no resulten técnicamente indispensables, si con ello se limitan las posibilidades de concurrencia a eventuales proveedores o contratistas. Por consiguiente, las Convocantes se abstendrán de solicitar a los oferentes la inscripción en cualquier clase de registros como requisito para participar en los procedimientos de contratación regidos por esta ley, salvo lo dispuesto por el Título Quinto": Hemos notado que las configuraciones solicitadas son propias de la marca HP Laserjet P4015 http://m.hp.com/bo/es/products/printers/product-detail.do?oid=3558796#productSpecs (Adjunto el documento) Solicitamos se revea los siguientes puntos para dar oportunidad a los demás oferentes: ciclo mensual de impresión mínimo Pide 225000 solicitamos sea el pedido a 150000 Páginas al mes, Solicitan LCD de 0,9 x 2,1 pulgadas, gráfico de puntos 64 x 160, modificar a Monitor LCD color estándar como mínimo, Conectividad estándar Servidor de impresión (Gigabit Ethernet) incorporado, 1 USB 2.0 de alta velocidad, 1 ranura EIO, 1 puerto externo y 2 internos de tipo USB 2.0 , Solicitamos modificar a mínimo 1 USB 2.0 de alta velocidad y USB directo ya que lo solicitado hace referencia a la marca y modelo ya mencionado, Conectividad Opcional Servidores de impresión internos , servidores de impresión externos, servidores de impresión inalámbricos, tarjeta de conectividad EIO (para USB, serial, LocalTalk), Bluetooth inalámbrica Solicitamos modificar a conexiones opcionales Red inalámbrica ya que con lo solicitado solamente la marca HP estaría cumpliendo, Consumo de energía 18 watts máximo (lista), solicitamos modificar a consumo de energía lista a 55W como mínimo, Margen de temperatura 15 a 32,5°C, modifíquese a 16 a 32°C como mínimo, dimisión Dimensiones mínimas (anch.x prof. x alt.): 419 x 450 x 393 mm, solicitamos ser aceptados 435x 510 x 419 mm.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-06-2014
Remitirse a la Addenda 3		

Consulta 4 - ITEM 3 - Impresora

Consulta	Fecha de Consulta	13-06-2014
DONDE MENCIONA:Servidor de impresión (Gigabit Ethernet) incorporado, 1 USB 2.0 de alta velocidad, 1 ranura EIO, 1 puerto externo y 2 internos de tipo USB 2.0 CONSULTAMOS SI PODRAN ACEPTARSE EQUIPOS CON: servidor de impresión (Gigabit Ethernet) incorporado, 1 USB 2.0 de alta velocidad, 1 ranura para puerto paralelo, ya que NO EXISTE equipos con puertos USB 2.0 INTERNOS.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-06-2014
Remitirse a la Addenda 3		

Consulta 5 - ITEM 3 - Impresora

Consulta	Fecha de Consulta	13-06-2014
DONDE MENCIONA: Servidores de impresión internos , servidores de impresión externos, servidores de impresión inalámbricos, tarjeta de conectividad EIO (para USB, serial, LocalTalk), Bluetooth inalámbrica CONSULTAMOS SI PODRÁN OFERTARSE EQUIPOS SIN CONECTIVIDAD BLUETOOTH puesto que al solicitar conexiones de WIFI esto resulta innecesario siendo suplido por este último.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-06-2014
Remitirse a la Addenda 3		

Consulta 6 - ITEM 3 - Impresora

Consulta	Fecha de Consulta	13-06-2014
DONDE MENCIONA: tarjeta de conectividad EIO (para USB, serial, LocalTalk) ACLARA A QUE SE REFIERE: Puesto que este requerimiento es un termino comun en equipos HP, basicamente al disco duro, no asi para local takl (fax)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-06-2014
Remitirse a la Addenda 3		

Consulta 7 - ITEM 3 - Impresora

Consulta	Fecha de Consulta	13-06-2014
DONDE SOLICITA: con la compra de cada equipo debe preverse la provisión de tres tóner para cada bien ACLARAR SI SE REFIERE A QUE EL EQUIPO DEBERA INCLUIR LOS TONERS DEL MAYOR RENDIMIENTO QUE POSEA EL EQUIPO, O DETERMINAR EL RENDIMIENTO MINIMO PROMEDIO QUE DEBERA POSEER CADA TONER		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-06-2014
Remitirse a la Addenda 3		

Consulta 8 - Ítem 1 PC de escritorio

Consulta	Fecha de Consulta	17-06-2014
Se exige: Procesador: Cuatro núcleos velocidad de reloj de 3.3 GHz o superior Solicitamos respetuosamente sean aceptados equipos con procesadores de cuatro núcleos y velocidad de reloj de 3.2 GHz con velocidad dinámica hasta 3.6 GHz teniendo en cuenta que la diferencia es mínima y no estaría afectando al desempeño del equipo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-06-2014
Remitirse a la Addenda 3		

Consulta 9 - Ítem 1 PC de escritorio

Consulta	Fecha de Consulta	17-06-2014
Se exige: Ranuras de expansión: 2 GB dedicado tipo PCI-Express GPU 800 MHZ o superior 2. Solicitamos aclarar qué tipo de ranuras de expansión es la que solicitan, ya que consideramos que hubo un error de tipografía ya que más abajo se especifica la tarjeta de video solicitada.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-06-2014
Remitirse a la Addenda 3		

Consulta 10 - Generalidades

Consulta	Fecha de Consulta	17-06-2014
Solicitamos sean aceptados los catálogos, anexos técnicos, folletos y otros textos complementarios en idioma Inglés, considerando que es el idioma original de la mayoría de las documentaciones de carácter técnico descriptivo del rubro tecnológico y de conocimiento usual del personal técnico especializado en dicho rubro.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-06-2014
Remitirse a la Addenda 3		

Consulta 11 - Ítem Nº 3 Impresoras

Consulta	Fecha de Consulta	17-06-2014
Con el fin de dar mayor apertura a los oferentes para el llamado de referencia, y considerando que las especificaciones técnicas de este llamado se ajustan claramente a un Equipo de la marca HP y limitando el concurso a otras marcas que también cuentan con el performance de lo requerido por la convocante, solicito las siguientes modificaciones; Monitor LCD 0.9 x 2.1, grafico de puntos 64 x 160, teniendo en cuenta que dicho requerimiento establecido en el PBC, no afectaría el desempeño de las prestaciones del equipo ni aumentaría la optimización del trabajo de sus usuarios, podría la convocante aceptar equipos con pantalla LCD de 5cm x 2 cm.?? favor responder.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-06-2014
Remitirse a la Addenda 3		

Consulta 12 - Ítem Nº 3

Consulta	Fecha de Consulta	17-06-2014
Donde Dice: Número de cartuchos de impresión 1 (negro) se está refiriendo la convocante a un cartucho como único componente considerado como suministro ?? o a que se debe ofertar equipos que utilicen solo cartuchos de tóner no fusor, no kit de mantenimiento. Podría la convocante aceptar equipos que utilicen Cilindro y Kit de Mantenimientos además del tóner?? para cubrir que cantidad de impresiones.?? favor responder.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-06-2014
Remitirse a la Addenda 3		

Consulta 13 - Ítem Nº 3

Consulta	Fecha de Consulta	17-06-2014
Donde dice Conectividad opcional: Serv. de impresión internos, serv. de impresión externos: es opcional o será exigido.??? favor responder.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-06-2014
Remitirse a la Addenda 3		

Consulta 14 - Ítem Nº 3

Consulta	Fecha de Consulta	17-06-2014
Podría la convocante aceptar equipos cuyo consumo en estado de impresión activa sea de 900 Watts?? favor responder.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-06-2014
Remitirse a la Addenda 3		

Consulta 15 - Ítem Nº 3

Consulta	Fecha de Consulta	17-06-2014
Podría la convocante aceptar equipos con las siguientes dimensiones 476 x 541 x 420. ?? favor responder.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-06-2014
Remitirse a la Addenda 3		

Consulta 16 - ITEM 3 - Impresora

Consulta	Fecha de Consulta	18-06-2014
En las especificaciones técnicas solicitan Velocidad del procesador: 540 MHz. Consultamos si pueden aceptar ofertas de equipos con Velocidad del procesador: 533 MHz, teniendo en cuenta que la diferencia es mínima y no afecta el rendimiento ni la velocidad en ppm del equipo. Además con esto se permite una mayor participación de oferentes		
Respuesta	Fecha de Respuesta	27-06-2014
Remitirse a la Addenda 3		

Consulta 17 - ITEM 3 - Impresora

Consulta	Fecha de Consulta	18-06-2014
Solicitan que el equipo tenga Dimensiones mínimas (anch. x prof. x alt.): 419 x 450 x 393 mm. Pero este punto no hace al funcionamiento del equipo sino más bien limitar la participación de oferentes, por tal motivo solicitamos eliminar de las especificaciones técnicas dichas dimensiones como exigencia		
Respuesta	Fecha de Respuesta	27-06-2014
Remitirse a la Addenda 3		

Consulta 18 - ITEM 3 - Impresora

Consulta	Fecha de Consulta	18-06-2014
Solicitan Consumo de energía: 840 watts máximo (activa/impresión), 18 watts máximo (lista), 12 watts máximo (en espera), consumo eléctrico típico (TEC) de 4,286 KWh/semana. Como este requerimiento tiende a limitar la participación de oferentes, solicitamos se amplíe el rango a Consumo de energía: 1400 watts máximo (activa/impresión), 18 watts máximo (lista), 12 watts máximo (en espera), dejando los demás requerimientos sin efecto.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	27-06-2014
Remitirse a la Addenda 3		